



H. AYUNTAMIENTO DE MATEHUALA, S.L.P. ADMINISTRACION 2018-2021 OFICIO DE COMISION

DEPENDENCIA:

Municipio de Matehuala

DIRECCION:

Registro Civil N 2

EMPLEADO DE COMISION:

Lic. Berenice Monzerrat Tristan Equia

NUM. DE NOMINA:

6084

PUESTO Y CATEGORIA: Oficial Segundo de Registro Civil

LUGAR DE COMISION:

San Luis Potosì, S.L.P.

No. DE DIAS DE COMISION:

uno FECHAS (S): 07 DE NOVIEMBRE DEL 2019

MOTIVOS DE JUSTIFICACION DE LA COMISION:

Acude a oficinas de Registro Civil

e Instituto Nacional de Estadistica y Geografía para hacer entrega de la papelería del mes.

RECIBI LA CANTIDAD DE: 1,050,00 (Mil Cincuenta pesos 00/100 MN)

POR CONCEPTO DE:

Traslado y Consumo.

SE TRASLADARA PARA REALIZAR LA COMISION EN:

VEHICULO OFICIAL No. ECO.

3 AUTOBUSES:

VEHICULO PARTICULAR PLACAS:

XX

AVION (SOLO NIVEL SUP):

JUSTIFICACION DE ENTRADA

SELLO DE LA INSTITUCION MUNICIPAL NOMBRE Y FIRMA DEL FUNCIONARIO **ESTATAL O FEDERAL** QUE DA FE RECIBI **EJERÇICIO** REVISOJINTAMIENTO **AUTORIZO** Lic. Be CONTRALORI DIRECCIÓN **INTERNA**

> DIRECCION DE REGISTRO CIVIL DEPARTAMENTO DE COORDINACION

SAN LUIS POTOSI, S.L.P.

DE COORDINACIÓN